

**INFORME DEL GERENTE**  
**MADVIS CIA. LTDA.**  
**AL 31 DE DICIEMBRE DE 2009**



**SUPERINTENDENCIA  
DE COMPAÑÍAS**

**29 ABR. 2010**  
**OPERADOR 15**  
**QUITO**

El informe de actividades al 31 de Diciembre del 2009 que pone a consideración la Junta de Accionistas de la Compañía MADVIS es el siguiente:

1.- La Empresa se ha preocupado de fortalecer el área de ventas, tratando de cubrir todo el mercado nacional, no se ha cubierto totalmente las expectativas, por consiguiente no se pudo alcanzar la meta propuesta y los porcentajes esperados no fueron los planificados y más bien la tendencia fue a la baja.

Ventas año anterior	\$ 540.374.93
Ventas presente año	\$ 508.366.63
Decremento en ventas	5.93%

\* Se sistematizo la contabilidad objetivo alcanzado, con lo cual se va ha lograr simplificar el control y revisión de todas aquellas cuentas que requieran su control a saber: Cuentas por cobrar, Cuentas por Pagar, Control de Inventarios.

\* El control sobre las compras de mercaderías, se ha intensificado de tal manera que se ha logrado establecer cuales son los parámetros para los pedidos posteriores, evitando así los sobrantes innecesarios y por consiguiente tener unos inventarios equiparados en relación a las ventas.

\* Los objetivos de liquidez en general siempre se mantuvieron dentro de los parámetros ajustados en vista de que la realidad social se ha visto afectada por la crisis mundial y

también en nuestro país. Por lo tanto no ha sido posible el evitar que las cuentas incobrables disminuyan su porcentaje.

## 2.- ANÁLISIS DE LOS ESTADOS FINANCIEROS

Al analizar los Estados Financieros y de operación al 31 de diciembre del 2009, los objetivos propuestos para el siguiente año son:

Incrementar los ingresos reforzando las ventas

Hacer ajustes necesarios que nos lleven a poder disminuir los gastos

Conseguir la aplicación de métodos que ayuden a disminuir Cuentas por Cobrar.

Control de Inventarios para poder determinar pedidos estándar de mercaderías

### BALANCE DE SITUACIÓN

El total del Activo se ha incrementado en un 17.50% en relación al año 2008.

El total del Pasivo se ha incrementado en un 24.55% en relación al año 2008.

El Patrimonio se ha fortalecido en un 2.90% en relación al año 2008

### BALANCE DE RESULTADOS:

Las Ventas en este periodo han disminuido, así se puede ver el efecto de la crisis tanto internacional, como la crisis nacional han repercutido en los resultados.

La utilidad en el periodo es de	\$ 37.482.94
El pago del Impuesto a la Renta asciende a	8.021.49
El pago de Utilidades a Trabajadores es de	5.622.44

3.- El destino de las Utilidades obtenidos en el ejercicio económico, la Junta General de Accionistas, resolvió mantener como Dividendos Por Pagar.

4.- **INDICES FINANCIEROS**

a) **INDICE DE LIQUIDEZ CORRIENTE**

$$\frac{AC}{PC} = \frac{412.464.17}{65.665.32} = 6.28$$

Es decir, permite cumplir con las obligaciones de la Empresa.

b) **CAPITAL DE TRABAJO**

$$CT = AC - PC$$

$$CT = 412.464.17 - 65.665.32$$

$$CT = 346.798.85$$

c) **INDICE ACIDO**

$$\frac{AC - INVENTARIO}{PC} = \frac{412.464.17 - 226.829.58}{65.665.32} = 2.82$$

**Índice que indica que se puede cumplir con las obligaciones pero no con la solvencia necesaria, pues no existe la suficiente liquidez.**



-----  
**VICTOR SANMARTIN CHIRIBOGA**  
**GERENTE GENERAL**  
**MADVIS CIA. LTDA.**